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AMOPTHM3AlIMA - 3TO METOJ BKIIOUECHHSA II0 YacTIM
CTOMMOCTH OCHOBHBIX (DOHIOB (B T€UEHHUE CPOKA HMX CIYKOBI) B
3aTparbl HAa MPOU3BOACTBEHHYIO IIPOAYKIIUIO U IIOCJIEAYIOIIEE
HCIOJb30BaHUE ATUX CPEIACTB JJI1 BO3MEIICHUS ITOTPEOJICHHBIX
OCHOBHBIX CPEICTB.

CymieCcTBYET HECKOJIBKO METOA0B HAYNCIICHUS aMOPTH3AIIUH:
*PaBHOMEpPHBIN METON;;
*HenvHenHbie METOIbI AMOPTU3ALINY;
*JIMHEMHBIN METO AMOPTHU3ALINH;

*MeTos1 yMEHbIIIAEMOT0 OCTATKA,;

*MeToa TUrpeCCUBHON HOPMBI aMOPTHU3ALHM.



PaBHOMEpHBIN METO/I.

CyLIHOCTh JAHHOIO chmoco0a 3aKiI4dacTcs B
PAaBHOMEPHOM HAYHCJICHHWM H3HOCA B TEUEHHHU BCETO
CpOKa I10JIE3HOI0 MCI0JIb30BaHU 0OBEKTA.




Ipumep:

[Ipennpusarue npuoopeno craHok cToumMocThio 2 200 ThIC. pyoO.,
CO CPOKOM TIOJIE3HOTO UCTONIb30BaHus 8 jeT. Heo0xoaumo
paccunuTaTh TOJIOBYIO CYMMY aMOPTHU3AIIMOHHBIX OTUYHMCICHHUHN 1
rOZI0BYI0 HOPMY aMOPTH3ALMOHHBIX OTYMCICHUN Ha MOJIHOE
BOCCTAHOBJICHHE PABHOMEPHBIM CIIOCOOOM.

3a 8 jeT ’KcIIyaTaly CTaHKa HEOOXOAMMO HAKOIIUTh CPEACTBA
AO0CTaTOYHBIE 151 €ro 3aMeHbl, T.€. 2 200 ToIc. py0. Takum
00pa3oM, €KETrOJIHbIC OTYUCIICHUS COCTABSIT:

2200/8=275 ThIC. pYO.

qTO COCTABJIACT.

(275/2200)*x100%=12,5%



HesmHerHBbIC METOAbI AMOPTH3AIIUH.

JlaHHbIE METOABI MO3BOJISIIOT BO3MECTUTH
OOJIBIITYI) YaCTh CTOMMOCTH OCHOBHBIX CPEACTB YK€
B IEPBYIO TOJIOBMHY CPOKa HMX MCHOJIb30BaHusA. Bo
BTOPYIO MOJOBHMHY CpOKa CIyKObl BEJIMYHMHA
aMOPTU3AIUM YMEHbBIIIACTCH.




JIMHEMHBIX METOd AMOPTHU3ALUM.

JliIs cokpallleHHsT CpOKa aMOpTU3alUu
YBEJIUYHUBACTCA HOpMa aMOPTHU3ALIMOHHBIX
oTuuciaeHun. lloBbIIIEHHAsA e€XeMecsYyHasds HopMa
IIPUMEHAECTCSA 10 IIOJHOINO HAKOIUIEHUS M3HOCA,
PABHOTO CTOMMOCTH OOBEKTa MJIH JO OTMECHBI
IIOBBILLIEHHON HOPMbI aMOPTHU3ALIUH.
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IMpumep:

B suBape 2006 roga opranuzanueil BBEJAEH B AKCILTyaTalM0 OOBEKT
OCHOBHBIX CPEJICTB IMIPUOOPETEHHBIN B 3TOM ke Mecsiie 3a 60 000 pyOnei
(6e3 HAC). IIproOpeTeHHBIN 00BEKT OCHOBHBIX CPEJICTB OTHOCUTCSA K
YETBEPTOU aMOPTU3ALMOHHOM TPYIINE U OPTAaHU3AIMEN YCTAHOBIIEH CPOK
MOJIE3HOTO MCIOJb30BaHUs paBHbIN 6 rogaM (72 mecsia). OCHOBHOE
CPEACTBO UCIOJIB3YETCS B MPEAIIPUHUMATEIBCKOM JEATEIbHOCTH
OpraHu3alnu.

[Ipu npuMeHeHUN TUHEUHOTO METO/Ia, HOPMA aMOPTU3ALUU MO KAKIOMY

00BEKTY aMOPTU3UPYEMOIO UMYIIIECTBA OMpEAEsieTCs Mo GpopMyIie:
K = (1/n) x 100%.

ExeMecsuHas Hopma amoptu3anuu coctaBut (1 : 72 mecama) x 100% = 1, 39%.

CyMMa eKeMeCSUHbIX aMOPTHU3AIIMOHHBIX OTUYHUCIEHHUH cocTaBuT 834 pyoieit (60 000
pyOnei x 1,39%), TakuM oOpa3om, B 111X UCUUCIICHUS Hajlora Ha MpUObLIb B
COCTaB Pacxol0B, CBSI3aHHBIX C ITPOM3BOACTBOM U peanu3anuen, OyJeT BKIIOYaThCs
CyMMa aMOPTH3aIMH 110 JAHHOMY OCHOBHOMY CPEJICTBY B pasmepe 834 pyours.



MeToa yMEHBIIAEMOI'0 0CTATKA.

AMOpTH3AIIUA HAYUCIIETCS HCXOIS U3
OCTaTOYHOM CTOMMOCTH OOBEKTa OCHOBHBIX CPEJICTB,
KOTOpass ObUla IMPUHATA HA HA4aldo KaxJoro
OTYETHOTO TIEpUOAa W HOPMBbI  aMOPTHU3ALIMH,
MCUHUCJICHHOM IIpH IIOCTAHOBKE OOBEKTAa HaA YUYET,
MCXOJIS U3 CPOKA €T0 IIOJIE3HOTO UCTIOJIb30BAHMUA.




IIpumep:

OnpenenuTs ToI0BYI0 HOPMY aMOPTU3ALIMU U pa3Mep OTYHCIEHHUH 10 TojlaM Ha IPUOOPETEHHbIE
OCHOBHBIE (POHABI cTOUMOCTHIO 200 ThIC. py0. CO CPOKOM MOJIE3HOTO UCIOIB30BAHUS 5 JIeT.
Koadpdunuent yckopenus 2.

I'onoBast HOpMa aMmoOpTH3alUU COCTaBHUT:

1/5%100%=20%, ¢ yaetom ko3 dunrenta yckopenus 40%.

CyMMBI OTYHMCIIEHUH 110 TOJJaM pacCUUTHIBAEM Ha OCHOBE MEPBOHAYAIBLHONW U OCTATOYHON
CTOMMOCTH.

OmnpenensieM CyMMY aMOPTH3aIIMOHHBIX OTUYUCIICHHUH B TIEPBBIN IO SKCILTyaTalluu:
(200%x40%)/100%=80 TbIC. PYO.

JlJ1s1 BTOpOTO TO/1a MPEIBAPUTEIILHO PACCUUTHIBACTCS OCTATOYHASI CTOUMOCTh OCHOBHBIX (DOHJIOB
(pasHuIa MeXIy MEPBOHAYATBLHON CTOMMOCTBIO M CYMMOW aMOPTH3aIMOHHBIX OTYUCIICHHI 32
MIEPBBIN TON).

200-80=120 TbIC. pYyO.

Teneps onpenenuM CyMMy aMOPTH3aLMOHHBIX OTUYMCIEHUN BO BTOPOM IOf] SKCIUTyaTalluu:
(120%40%)/100%=48 TbIC. pYO.

JlanbHel1e pacueThl BHITOTHIIOTCS aHAIOTUYHO, TTOTyYaeM:

TPETUH TO — OCTATOYHAsI CTOMMOCTD 72 ThIC. py0., amopTuzarus 28,8 TeiC. pyo.
YEeTBEPTHIN TOJl — OCTATOYHAsI CTOUMOCTH 43,2 ThIC. pyo., amopTuzanus 17,28 Teic. pyoO.
MATHIN TOJI — OCTAaTOYHAs CTOUMOCTH 25,92 ThIC. py0., amoptuzanus 10,368 TrIic. pyo.
Hroro: 80+48+28,8+17,28+10,368=184,448 ThIC. pyo.

HaxkoruieHHast B TeueHHE MATH JIeT aMmopTu3anus coctaBuT 184,448 toic. pyOneit. Pasuuna mexay
MepBOHAYaJIbHOM CTOMMOCTBIO 00BEKTa M CyMMON HaYMCIIEHHOM aMmopTu3anuu B cymme 15,552 Thic.
pyOieii mpeacTapisieT cOOOH JIMKBUIAIMOHHYIO CTOMMOCTh O0BEKTa, KOTOpast HEe MPUHUMAETCSI BO
BHUMaHUE MpY HAYUCJIEHUU aMOPTHU3aIMH 110 ToJIaM, KpOMe MOCJeIHEro roja skcriyaranuu. B
MOCJIEHUM IOl SKCIUTyaTallMii aMOPTU3aLlUsl UCUUCIISIETCS] BBIMMTAHUEM U3 OCTaTOYHOM CTOMMOCTHU
00BbEKTa Ha HaYaJIo MOCJIEAHEr0 ro/la JIMKBUIALIMOHHON CTOMMOCTH.



MeToa TMIrpecCMBHOU HOPMBbI
AMOPTH3 AU,

JllIst pacyera OTYUCIEHUU IEPBOrO TIoja
YCTAHABJIMBACTCSA MOBBIIIICHHAs HOPMa aMOPTU3ALIUH,
a KAKIBIU MOCICAYIOIUNA TOJ CHUXKAECTCI IO
BBIOpAaHHOMY MpaBWJIy CHMXKCHUS. (151 onpeneneHus
MECAYHOU HOPMbBI OTUYHUCICHUN TOJOBYKHD HOPMY
NEJAT Ha ABEHAAATh, B KAXJIOM IOJly OTJEIILHO.
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IIpumep:

OrnpenieuTh pa3Mep OTYMCICHUH 10 rojlaM Ha
pUOOPETEHHBIE OCHOBHBIE (POHIBI CTOMMOCTHIO 2000
TBIC. PyO. CO CPOKOM MCITOIB30BaHUs 4 T0J1a METOIOM
JUTPECCUBHOM HOPMBbI aMOPTHU3AIMH.

YcTaHoBUM CHEAYIONME HOPMBI aMOPTHU3ALIMH 110 TOAAM:
I rox — 50%;

2 rox — 25%;

3 ron — 12,5%;

4 rom — 12,5%;

Htoro — 100%

CyMMa OTYHCJICHHH I10 T0JIaM COCTaBHT:
1 rog — 1000 TBIC. PYO.;

2 rog — 500 ThIC. pYO.;

3 rog — 250 ThIC. pyO.;

4 ron — 250 ThIC. PYO.;

Htoro — 2000 ThIC. pYO.






